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¿De qué afueras hablo si tanteo su inclinación hacia bordes difusos? ¿De la mía, a veces manifestada sin pudores? ¿De la suya, aventando desprecios  ante sus amigos, quizá, por la turbación que en él provoco o es el lugar del cual le obligo a salir con mi presencia?
Camino siguiéndole por el descampado. Debí negarme. Sigo a Nicolás como al deseo alimentado desde hace tiempo. ¿Me acompañarás después de clase? Él sabía mi respuesta. Yo sólo esperaba su compañía, pero somos cuatro. 
¿Desde qué extrarradio interpretar aquel gesto, aquellas piezas sueltas? ¿Desde la torpe curiosidad adolescente que iniciándose se tantea en los demás como un sonar? ¿Desde el miedo o su vértigo producido por  tan intensas emociones? ¿Desde el peso de una culpa heredada? 
           Sorteamos cañaverales. Paramos a la entrada de una choza de cañas.
Ellos entran. Quedo afuera, dudo. Nicolás me invita al interior. Apretando la cartera accedo. La oscuridad se dispersa, les voy reconociendo, me observan. 
Con los pantalones bajados él se masturba. Seguro de sí, de su desprecio y mi acatamiento, insiste exhibiéndose. Sugiere placeres largamente imaginados. Yo giro saliendo, me largo. 
¿Dónde situar, entonces, la intemperie? ¿Junto al desnudo que vestí para buscarte en mis asuntos? ¿En tu sexo erguido reclamando caricias furtivas frente a la grada? ¿En la irrealidad plasmada? ¿O eres tú éstas afueras anteponiendo lo aparente para salvaguardar tu hombría, difuminando las ganas? En esta intemperie coincidimos: en la pureza de tu lujuria, en este vacío desde el que ya regreso. 

