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BANDO MUNICIPAL DE ALCALDIA
En relación con la Orden de la Dirección General de Comercio, Consumo y Artesanía de la Consejería de Empresa, Industria y Portavocía, por la que se propone el cierre en domingo y festivos de los establecimientos incluidos en zonas de gran afluencia turística, establecimientos de venta de reducida dimensión que dispongan de una superficie útil para la exposición y venta al público inferior a 300 metros cuadrados, y limitación de horario hasta las 19 horas, publicada en el BORM nº 66 del día 20/03/2020, suplemento nº5 (anuncio nº1734),  y publicada corrección de errores de dicha Orden en el BORM nº 67 del día 21/03/2020, suplemento nº6 (anuncio 1743)
HAGO SABER

PUNTO 1.- Todos los comercios  PERMANECERAN CERRADOS HASTA EL TERMINO DE ESTA CRISIS SANITARIA LOS DOMINGOS Y FESTIVOS, excepto:

· Las tiendas de conveniencias en las estaciones de servicio. 

· Establecimientos farmaceúticos.

· Establecimientos de Pan.

· Establecimientos de Comidas para llevar.

· Establecimientos de Prensa.

Siempre observando las medidas e instrucciones de protección indicadas por las autoridades sanitarias tendentes a evitar el contagio del COVID-19: aforo limitado evitando aglomeraciones, 1 metro mínimo de distancia entre personas, etc

PUNTO 2.-  El cierre diario (LUNES A VIERNES LABORABLES) de los establecimientos comerciales que tengan permitida su apertura conforme al Real Decreto que regula el estado de alarma, será a las 20 h, OBLIGATORIAMENTE,  recomendando el cierre a las 19 h.
PUNTO 3.- El incumplimiento del cierre o del horario de cierre será sancionado de acuerdo a lo establecido en el RD 463/2020, del 14 de marzo, por el que se decreta el Estado de Alarma, y se suspenderá inmediatamente la actividad por parte de los agentes de la autoridad, de acuerdo a lo establecido en el apartado 2 del artículo 5 del mencionado Real Decreto. 
En Totana
El Alcalde - Presidente.
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