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AYUNTAMIENTO

   DE TOTANA

NOTIFICACIÓN

La Junta de Gobierno Local en sesión Ordinaria celebrada el día treinta de marzo de dos mil diecisiete , adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

22. PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE RECURSOS HUMANOS PARA MODIFICACION DE LAS BASES APROBADAS PARA LA CREACION DE UNA LISTA DE ESPERA O BOLSA DE TRABAJO DE LOGOPEDA DEL AYUNTAMIENTO DE TOTANA

Por Acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en sesión Ordinaria celebrada el día dos de marzo de dos mil diecisiete, de aprobaron las Bases para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de Logopeda, del Ayuntamiento de Totana, dichas bases fueron publicadas en la Web www.totana.es, el 06 de marzo de 2017, concediendo un plazo de veinte días naturales desde dicha publicación para la presentación de solicitudes.

Por Circular Interna del Concejal de Bienestar Social, recibida el 24 de marzo de 2017, se solicita la modificación de las bases para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de Logopeda del Ayuntamiento de Totana, concretamente en el requisito correspondiente a la titulación, solicitando que se amplíe, además de la titulación de Grado en Logopedia, a la Diplomatura en Logopedia, o la habilitación correspondiente para el ejercicio de la profesión de logopeda por un Colegio Oficial de Logopedas.

PROPONGO a la Junta de Gobierno Local la aprobación de las Bases para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de Logopeda.

PRIMERO.- La MODIFICIACIÓN de las BASES para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de de Logopeda, del Ayuntamiento de Totana, aprobadas por la Junta de Gobierno Local en sesión Ordinaria celebrada el día dos de marzo de dos mil diecisiete, concretamente la BASE TERCERA.

Donde dice:

-
Estar en posesión, a la finalización del plazo de presentación de solicitudes, del título de Grado en Logopedia. En caso de Títulos de una nacionalidad distinta de la Española deberá poseer la acreditación de la homologación con la titulación requerida.

Debe decir:

-
Estar en posesión, a la finalización del plazo de presentación de solicitudes, del título de Grado en Logopedia, Diplomatura en Logopedia, o la habilitación correspondiente para el ejercicio de la profesión de Logopeda por un Colegio Oficial de Logopedas. En caso de Títulos de una nacionalidad distinta de la Española deberá poseer la acreditación de la homologación con la titulación requerida.

Permaneciendo vigentes el resto de las bases aprobadas por la Junta de Gobierno Local sesión Ordinaria celebrada el día dos de marzo de dos mil diecisiete, de aprobaron las Bases para la creación de un alista de espera o bolsa de trabajo de Logopeda, del Ayuntamiento de Totana, dichas bases fueron publicadas en la Web www.totana.es, el 06 de marzo de 2017, concediendo un plazo de veinte días naturales desde dicha publicación para la presentación de solicitudes.

SEGUNDO.- ABRIR un nuevo plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a aquel en que aparezca publicada esta modificación en el Tablón de Anuncios y página web del Ayuntamiento de Totana  www.totana.es.  Las solicitudes se presentarán en el Registro General de Entrada de documentos del Ayuntamiento, SAC. También podrán presentarse en la forma que determina el artículo 16 de la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común. En este caso se deberá remitir copia de la solicitud presentada por Fax al nº 968 41 81 83, el mismo día de la presentación.

Las solicitudes ya presentadas, se entenderán presentadas en plazo, sin necesidad de volver a presentarlas como consecuencia de esta modificación y nuevo plazo de presentación.

TERCERO.- PUBLICAR en el Tablón de Anuncios y página web del Ayuntamiento de Totana www.totana.es.

APROBADO POR UNANIMIDAD MEDIANTE VOTACION ORDINARIA


Lo que le comunico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos, significándole que contra el presente acuerdo que agota la vía administrativa, puede interponer potestativamente recurso de reposición ante el mismo órgano que lo ha dictado, en el plazo de UN MES a partir del día siguiente al de la recepción de esta notificación (arts. 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre), o bien interponer directamente recurso contencioso administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Murcia, en el plazo de DOS MESES a contar desde el día siguiente al de la recepción de la presente notificación, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 29/1.998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso Administrativa, todo ello, sin perjuicio de utilizar cualquier otro recurso o acción que estime pertinente.

Totana (Murcia), 31 de marzo de 2017

EL SECRETARIO GENERAL

MANUEL MERLOS MARÍN



