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NOTIFICACIÓN

La Junta de Gobierno Local en sesión Ordinaria celebrada el día tres de mayo de dos mil dieciocho, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

6.1 PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE RECURSOS HUMANOS PARA MODIFICACION DE LAS BASES APROBADAS PARA LA CREACION DE UNA LISTA DE ESPERA O BOLSA DE TRABAJO DE TECNICO AUXILIAR SANITARIO, OPCION CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERIA DEL AYUNTAMIENTO DE TOTANA

Por Resolución de la Alcaldía 1214/2018 de 19 de abril de 2018, se avocó la competencia delegada en la Junta de Gobierno Local, y se aprobaron las Bases para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de de Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería, del Ayuntamiento de Totana, dichas bases fueron publicadas en la Web www.totana.es, el 19 de abril de 2018, concediendo un plazo de diez días naturales desde dicha publicación para la presentación de solicitudes.

Por Circular Interna del Concejal de Bienestar Social, recibida el 26 de abril de 2018, se solicita la modificación de las bases para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de de Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería, concretamente en el plazo establecido, al objeto de dar opción a la máxima cantidad de personas que puedan presentarse a esta bolsa.

Por otra parte se ha Advertido error material en la Resolución de la Alcaldía 1214/2018, en relación a la titulación exigida y del cumplimiento de los acuerdos adoptados entre los representantes sindicales y el Ayuntamiento. 

El artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 01 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común establece que: Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, lo errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”. Procede, por tanto, corregir el error material cometido y a la modificación de la Resolución de Alcaldía nº 1214/2018.

PROPONGO

PRIMERO.- La MODIFICACIÓN de las BASES para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería, del Ayuntamiento de Totana, aprobada por Resolución de la Alcaldía 1214/2018, concretamente:

En la BASE TERCERA.

Donde dice:

-
Estar en posesión, a la finalización del plazo de presentación de solicitudes, de la siguiente titulación:

Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería. 

Certificado de profesionalidad: atención sociosanitaria a personas dependientes en instituciones sociales (expedido por el SEF).

Debe decir:

-
Estar en posesión, a la finalización del plazo de presentación de solicitudes, de la siguiente titulación:

Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería. 

En la BASE SÉPTIMA A) Fase de Oposición

Donde dice:

-
Entrevista.- Consistirá en contestar a las preguntas formuladas por el tribunal sobre las funciones a desarrollar de un Técnico Auxiliar Sanitario, opción cuidados Auxiliares Enfermería, en el puesto a cubrir.

La puntuación máxima será de 2 puntos.

Debe decir:

-
Ejercicio escrito.- Consistirá en contestar por escrito a 20 preguntas tipo test con cuatro respuestas de las que una solo será valida, del temario del anexo. 

La puntuación de este ejercicio será de 0 a 10 puntos, y en su corrección se asegurará el anonimato del opositor (ciego).

Para pasar a la fase de concurso o baremación de méritos y ser incluido en la bolsa, será necesario para superarlo alcanzar el 50% de la media aritmética de la puntuación lograda por el 10% de los candidatos que hubiesen alcanzado mayor puntuación.

El temario figura en el anexo a la presente propuesta.

Será preciso superar la fase de oposición para acceder a la de concurso.


En la BASE SÉPTIMA B) Fase de Concurso. Baremación de Méritos 1) Curso de formación.


Añadir:

-
Por estar en posesión del certificado de profesionalidad: atención sociosanitaria a personas dependientes en instituciones sociales (expedido por el Sef) 1,00 puntos. 

En la BASE SÉPTIMA B) Fase de Concurso. Baremación de Méritos 2) Por méritos profesionales.


Añadir un segundo y tercer párrafo:

Por cada mes completo de servicios prestados como Técnico Auxiliar Sanitario, Cuidados Auxiliares Enfermería del mismo grupo de clasificación y con un contenido funcional sustancialmente idéntico al ofrecido en la empresa privada 0,20 puntos.

En cumplimiento de los acuerdos adoptados entre los representantes sindicales y el Ayuntamiento con motivo de la amortización de plazas de funcionario interino, así como del despido colectivo de personal laboral, llevado a cabo, al personal afectado por dichas medidas, se le sumará a la puntuación obtenida en este apartado 0,05 puntos por mes completo de servicios prestado a la administración.

Permaneciendo vigentes el resto de las bases aprobadas por Resolución de la Alcaldía 1214/2018, de aprobaron las Bases para la creación de un alista de espera o bolsa de trabajo de Técnico Auxiliar Sanitario, opción Cuidados Auxiliares de Enfermería, del Ayuntamiento de Totana, dichas bases fueron publicadas en la Web www.totana.es, el 19 d abril de 2017, concediendo un plazo de diez días naturales desde dicha publicación para la presentación de solicitudes.

SEGUNDO.- ABRIR un nuevo plazo de cinco días hábiles, contados a partir del siguiente a aquel en que aparezca publicada esta modificación en el Tablón de Anuncios y página Web del Ayuntamiento de Totana  www.totana.es.  Las solicitudes se presentarán en el Registro General de Entrada de documentos del Ayuntamiento, SAC. También podrán presentarse en la forma que determina el artículo 16 de la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común. En este caso se deberá remitir copia de la solicitud presentada por Fax al nº 968 41 81 83, el mismo día de la presentación.

Las solicitudes ya presentadas, se entenderán presentadas en plazo, sin necesidad de volver a presentarlas como consecuencia de esta modificación y nuevo plazo de presentación.

TERCERO.- PUBLICAR en el Tablón de Anuncios y página Web del Ayuntamiento de Totana www.totana.es
ANEXO I

TEMARIO

TÉCNICO AUXILIAR SANITARIO, OPCIÓN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Tema 1.-
La Constitución Española de 1978: estructura y contenido. Los derechos y libertades públicas.

Tema 2.-
Las Cortes Generales. El Congreso de los Diputados. El Senado. Funciones de las Cámaras

Tema 3.-
Derechos de la ciudadanía en sus relaciones con las Administraciones Públicas. Acceso electrónico a los servicios públicos

Tema 4.-
El procedimiento administrativo local. Registro de documentos. Comunicaciones y notificaciones.

Tema 5.-
El municipio. El término municipal. La población. Consideración especial del vecino. Información y participación ciudadana.

Tema 6.-
El personal al servicio de la administración local. Clases de funcionarios. Personal laboral. Personal Eventual. 

Tema 7.-
Derechos y deberes de los funcionarios públicos. El régimen disciplinario.

Tema 8.-
Conceptos básicos de la Prevención de Riesgos Laborales. Integración de la actividad preventiva en la empresa. Precauciones universales: vacunación, higiene personal, equipos de protección, precaución objetos cortantes y punzantes, esterilización y desinfección.

Tema 9.-
Actividades del técnico en auxiliar de enfermería en Atención Primaria, Atención hospitalaria y salud mental. Coordinación entre niveles asistenciales.

Tema 10.-
Principios fundamentales de la Bioética. Normas legales de ámbito profesional. El secreto profesional: Concepto y regulación jurídica. Confidencialidad de datos.

Tema 11.-
Trabajo en equipo: Concepto de equipo, equipo multidisciplinar, el proceso de integración, consenso, motivación-incentivación y aprendizaje. Comunicación: Concepto y tipos de comunicación. Habilidades para la comunicación. La empatía y la escucha activa. Control del estrés.

Tema 12.- 
Concepto de cuidados, necesidades básicas y autocuidados. Bienestar del paciente: higiene, reposo y movimiento.

Tema 13.-
Necesidades de higiene en el adulto: Concepto. Higiene general y parcial: De la piel y capilar. Técnicas de baño asistido.

Tema 14.- Posiciones y mecánica corporal. La mecánica corporal. Posiciones corporales. Técnicas de movilización y transporte.

Tema 15.-
Constantes vitales: Concepto. Procedimiento de toma de constantes vitales. Gráficas y balance hídrico.

Tema 16.-
Los alimentos: Clasificación, higiene y manipulación. Alimentación del lactante. Dietas terapéuticas: Concepto y tipos.

Tema 17.-
Fármacos. Vías de administración de los medicamentos: Oral, rectal, tópica, sublingual, respiratoria, genital y parenteral (subcutánea, intraarterial, intravenosa y muscular). Mecanismo de acción de los fármacos y factores que modifican su acción. Denominación de los fármacos y factores que modifican su acción. Denominación de los fármacos que actúan sobre los distintos aparatos y sistemas. Precauciones para su administración. Condiciones de almacenamiento y conservación. Caducidades.

Tema 18.-
Terapéutica por métodos físicos. Aplicación local de frío y calor: indicaciones. Efectos sobre el organismo. Procedimientos y precauciones.

Tema 19.-
Prevención de infección nosocomial. Protocolo de Lavado de manos. Técnicas de lavado de manos y uso de guantes. Técnicas de aislamiento.

Tema 20.-
Salud laboral: Concepto. Condiciones físico ambiental del trabajo. Accidentes de riesgo biológico: Medidas de prevención. Ergonomía: Métodos de movilización de enfermos e incapacitados.

APROBADO POR UNANIMIDAD MEDIANTE VOTACION ORDINARIA

Lo que le comunico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos, significándole que contra el presente acuerdo que agota la vía administrativa, puede interponer potestativamente recurso de reposición ante el mismo órgano que lo ha dictado, en el plazo de UN MES a partir del día siguiente al de la recepción de esta notificación (arts. 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre), o bien interponer directamente recurso contencioso administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Murcia, en el plazo de DOS MESES a contar desde el día siguiente al de la recepción de la presente notificación, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 29/1.998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso Administrativa, todo ello, sin perjuicio de utilizar cualquier otro recurso o acción que estime pertinente.

Totana (Murcia), 4 de mayo de 2018

EL SECRETARIO GENERAL

MANUEL MERLOS MARÍN



