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D. MANUEL MERLOS MARÍN, El Secretario General del Ayuntamiento de la Leal y Noble Ciudad de TOTANA (Murcia),

CERTIFICO:

Que por la Alcaldía, con fecha  veinticuatro de febrero dos mil diecisiete , se ha dictado la siguiente Resolución nº 611/2.017:

PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE RECURSOS HUMANOS SOBRE MODIFICACIÓN DEL ÓRGANO DE SELECCIÓN.

Por Resolución de la Alcaldía 567/2017, de 22 de febrero de 2017, se aprobó la Comisión de Selección que iba a valorar el proceso de SELECCIÓN DE PERSONAL DE UN FORMADOR Y UN PERSONAL DE APOYO, Y OFERTA AL SEF DE QUINCE ALUMNOS TRABAJADORES PARA EL PROGRAMA MIXTO DE EMPLEO-FORMACIÓN, de la Propuesta de la Concejal de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Totana.

Visto el informe del Técnico de Recursos Humano, que obra en el expediente.


En uso de las facultades que me confieren los artículos 21 de la ley 7/1985, de 2 de abril; 24 del R.D.L. 781/86, de 18 de abril y 41 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales,


RESUELVO:

 Primero.- Nombrar a Dª. Isabel M. Morera Gisbert, Vocal 2 de la Comisión de Selección en sustitución de D.ª Teresa de Jesús Martínez Cánovas, que asistirá al tribunal como asesora especialista.

Segundo.-  Comunicar a los miembros del tribunal y dar publicidad a la presente resolución a través del tablón municipal y la página Web.


Y para que así conste y surta efectos donde corresponda, expido la presente certificación con el visto bueno del Sr. Alcalde-Presidente en la Leal y Noble Ciudad de Totana (Murcia), a veinticuatro de febrero de dos mil diecisiete.


     Vº    Bº


EL ALCALDE-PRESIDENTE,    

   JUAN JOSÉ CÁNOVAS CÁNOVAS


