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Humanos

AYUNTAMIENTO

   DE TOTANA

D. MANUEL MERLOS MARÍN, El Secretario General del Ayuntamiento de la Leal y Noble Ciudad de TOTANA (Murcia),

CERTIFICO:

Que por la Alcaldía, con fecha  tres de marzo dos mil diecisiete , se ha dictado la siguiente Resolución nº 679/2.017:

PROPUESTA RESOLUCIONES DE RECTIFICACIÓN ERROR MATERIAL

Visto que con fecha 28.02.2017, el Sr. Alcalde-Presidente dictó la Resolución nº 656/2017, por la que se procedía a la  APROBACIÓN  de las BASES para la creación de una lista de espera o bolsa de trabajo de de Diplomado Universitario en Enfermería, del Ayuntamiento de Totana.

Advertido error en la Base Octava.- Calificación definitiva

Considerando lo establecido en el artículo 109.2 de la  Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas: “Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.”


En uso de las facultades que me confieren los artículos 21 de la ley 7/1985, de 2 de abril; 24 del R.D.L. 781/86, de 18 de abril y 41 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales,


RESUELVO:

PRIMERO.-  Modificar la Resolución de la Alcaldía 656/2017: 

Donde dice: 

Octava.- Calificación definitiva

La puntuación final será la que resulte de sumar la puntuación obtenida en la fase de oposición más la puntuación de la fase de concurso.

En caso de empate el criterio que se seguirá, para el desempate, será que ocupará el puesto superior en la bolsa el candidato que haya sacado mayor puntuación en el supuesto práctico. 

Debe decir: 

Octava.- Calificación definitiva

La puntuación final será la que resulte de sumar la puntuación obtenida en la fase de de concurso.

SEGUNDO.- PUBLICAR en el Tablón de Anuncios y página web del Ayuntamiento de Totana www.totana.es

Y para que así conste y surta efectos donde corresponda, expido la presente certificación con el visto bueno del Sr. Alcalde-Presidente en la Leal y Noble Ciudad de Totana (Murcia), a tres de marzo de dos mil diecisiete.


     Vº    Bº


EL ALCALDE-PRESIDENTE,    


JUAN JOSÉ CÁNOVAS CÁNOVAS


